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Unwiohti op (17 thtppyuiph, 2024p)

1. Fhgnip d(n)-p n phwub pyh pudwbwpupitph pwbwyo £ obpunjwy 1-0 mn-p: Qb
pninp n phwlub pybpp, npnig hwdwp d(n) =3 b d(n + 11) < 11:

Lowdmud: N = pi™* - p3? - ... p* wqupq wppunphs@itiph Jippmddwdp pyh hwdwp d(N) =
(g +1)- (g +1)-... (o +1):

dwupnpkl 7 = p?, npptin p-b Wuipg phy k: Wadhowub upmguiudp phulinud Lip, np
p =2 p=3ntypmd upubnd Lop dnibbp 7 =4 b n = 9: “hgnmip p > 3:

Lwbh np p > 3 wunpq phy k, niptdt n = p? = 1(mod 4) b n = p* = 1(mod 3): M
Dpwbwlynui £, np n? + 11 php pudwiynud 4-h U 3-h: Gl n?+ 11-p 2-hg b 3-hg puigh
mbbhw bu dbly gqupq pudubwpup, wygu pudubwpupbtph pwtwyp Yihth wnguqh
3-2-2 > 11: Shyplowpwp, dhwl htwpudnp puppipuyitipt 6o n? 411 = 27 - 3%, nuptin
m>2k>1u(m+1)(k+1) < 11: Upmghny wyu ptubmy bbp, np upugymd
modnmd vhuytt m = k£ = 2 nhiypmd, tpp n = 25:

Mupuupwt n =4, n =9 b n = 25:



2.8pwd m > 1 b n > 1 powjub pytiph hwdwp m x n wnmuwih Juinuybtphg
Jnipupwibsympmd ngpud Edbulub dwipunpud: Aninp dwbpunpuddbpp gupiygnid
Ll «ghp» yhéwynid: Snipuwpwbsjmp pwy; Juqugws L hbgpbyuy tptip gnpdnnmipinibthg.

w) plppt) wnpymuwyh 2 X 2 swhwbh pupwyniuh:

) phyppwd pwpwymun Ytpth dwpe wilymbh b Gbpuph we wayymbh Ywipunpud-
utipp opotiy:

q) phyppwd pwpwyniun Ytpth we b dtppuh dwh dwbpunpudbbphg dblp opeb:

Qutp (m,n) pYugnygh pnnp hiwpuynp wpdtpbbpp, npnig phypmy htwpuynp
wjtyhuh puyibp Jupupty, np pnnp dwpunpudttppn hwppigba «nnig» nhppnid:

Lmdnid: Lwipu gnyg pubp, np tpb m - n wpypuhwppmpjui wpdtipp sh pudwubymd

3-h, wyuw pninp dwbpunudttph nhppp thnputip hbwpwynp sk: Wnynuuwyh Jubnuybotpp
hudwpuwutip huniwawyt Gljuph’
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Ulgpnud jmpupwibsynip pyhtt hwiwyupuuuiwbiing quinuyitph ypu ju 0 «nnip»
nhppny dwbpunpud: Snipwpwis nmp puyih thnjuymd wdbkd pyht hwiwwyugpuuhuwing
dbljuui dwipunpudh nhpp: (liuph Jupnn Gbp winty, np wdkb pyht hwdwwyugpuu-
howbinn «nnip» nhppnd dwinpunpudbtin mokh nyb gnygmpymbop: et m b n pYtphg
ng utiyp sh pwdwiymu 3-h, wyw 0-dbph, 1-Gph U 2-bbph pwbwybtpd mobh pupptp
gnygnpinb: hujluytbu, bpp

m W n pYbpp 3-h pwdwbbihu wpugymd £ 1 dbwugnpn, wyw 0-biph pwbwyp dking
wytith £ 1-tiph pwbwlhg:

m W n pYbpp 3-h puwdwbbihu wpugymd t 2 dbwugnpn, wyw 0-biph pwbwyp dkinyg
wuwluu k 1-tiph pwlwyhg:

m U n pYtphg dtyp 3-h pwdwibjhu wpugymd 1 dhwgnpn, hul dmup 2 dbhwgnpn,
www 0-Obph pwbwyp dvtiny wytih £ 2-tph pwiwlyhg:

Wydd myyugmgttp, np Gt m-n puduitymu k 3-h wyw hwpwynp E pnpnp dwbpunpud-
Gtipp thnfubip «gnip» nhpph: Unwig pinhwinmpmop jpwhagptim Jupnn Ghp hwdwnt,
np ynnbtiph pwbwlp pudwiymy t 3-h° m = 3k: Yhypupytbp bpym nhwp:

2EGNL 1. n-p gqnyq b Wn phypmd ninnublnidp pudwbtiop hwdwdawyd dlwnh:
Snipwpwbsnip pwjih hbtwpwynp £ thnfutip dh dwuh pninp dwbpwnpudbtbph nhppn:



YEMNL 2. n-p Yhinp £ W nhiypnd bwhinpn nhwyph pwyitipp Ynyotind yhwubbip dpuwib,
np pwugh ybpehtt yymbwlhg, dbwgwd pnnp dwbpunpudttipn Jihtth «nmo» nhppny:
JYtipohlt yynmbwyh dwipwnpuibtiph nhpptipp Ythnfubtp tojuyutpny: Ghpunting puyip
(a,b,d), (a,c,d) W (c,d,e) bojujoth hwiwp wpyniipnd ¢ b ¢ dwipunpuddtph nhppp
sh thnfuyh, huy b, d, e dwbpunpuittiphtp’ thnpayh:

b
d
e




3. %hgnip O Yhaluppnong opowtimighdn BAC wliljjut Ynndtpp onputhmd £ B b C Yhpbpmd:
Yhgnip BAC wiljub Gtpunid Dot 60 @ Ytgp, hul AQ hwugpwdh Jpuw P Ytaph
wyliygtiu, np AQ b OP nminhnbbtpp (hnfuninnuhuwywug th: Yhgmp OP ninhnp BPQ U
C PQ tnwblyymbbbpht wppugdwd ppowtiugdtipp hwgnmd £ hwdwyunpuupuwbiwpup
M u N ytypbpnd: Qyugnigbp, np OM = ON:

Lndnud: Yhgmp BPQ u CPQ towilymbbtpht wpypugdwd spowbugdtinn AB u AC
Swnwquypitpp huypmd th hwdwyupuupwbwpwp D b E tgpbpnd: Lwbh, np AB -
AD = AP - AQ = AC - AE, htphwpwup AD = AFE: Yhgmp AO-0 DFE-U0 hunpnd
L K Ypmd: Lwbh, npn LZABO = ZACO = ZAPO = 90°, htippbwpup A, B, C, P,
O Ytptpng wbogimd £ AO ppudwugdny opowbaghd: Lwbh, np L PQD = ZABP =
/ZPCE = 180° — ZPQFE , htipbwpwp D, @, E Ytaptipp qupiymd &b dh minnh gpus:
Lwih, OK L. DE, MD 1. DE, NE 1| DE W DK = KE htypbwpup OM = ON:

Whunpwdwiwbwlyp 4 dwd
Snipwpwbsymp puinhp qhwhwyymad L wewybpugnyin 7 dhwynp



